

城阳区疫情防控最新通报：

本次疫情社会面传播风险较低

本报7月11日讯 11日下午,城阳区举行疫情防控新闻发布会。会上通报,7月10日21时许,城阳区在对“应检尽检”人员例行核酸检测时,发现1例阳性人员,系入境人员隔离酒店闭环管理的工作人员。7月11日上午,诊断为新冠肺炎确诊病例(轻型)。疫情发生后,市、区疫情处置指挥部迅速启动应急响应机制,科学精准开展医疗救治、流调溯源、核酸检测等疫情处置工作。

一、基本情况

(一)医疗救治情况。目前,该病例在定点医院接受隔离治疗。医院按照中西医结合的治疗方案,积极开展相关救治工作,目前患者病情稳定。

(二)流调溯源情况。疫情发生后,市区两级专业流调人员迅速赶往现场开展流调排查。截至7月11日12时,对排查出的密接和密接的密接人员均落实了管控措施。经基因测序,结果显示为新冠病毒奥密克戎变异株BA.5.2.1,与该隔离酒店7月7日确诊的境外输入病例新冠病毒基因测序结果高度同源。

(三)核酸检测情况。疫情发生后,城阳区迅速组织对辖区内密接、密接的密接及相关重点人员进行核酸检测,并采集风险点位环境样本。截至目前,核酸检测结果均为阴性。经专家组研判,本次疫情社会面传播风险较低,风险总体可控。

二、下一步工作措施

下一步,城阳区将认真贯彻落实党中央、国务院关于疫情防控的决策部署,按照省市工作要求,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,坚持把人民生命安全和身体健康放在首位,从严从快从细抓好疫情防控各项措施,坚决遏制疫情扩散。一是坚持“人民至上、生命至上”,全力以赴做好患者治疗工作。二是继续组织好辖区内应检尽检人员和重点区域人员的核酸检测。三是加强重点场所的闭环管理,对隔离场所、冷链企业、医疗机构等深入开展拉网式检查。(观海新闻/青岛晚报 记者 奚玉伟)

担心孩子溺水 父亲请求寻找

石老人海上救援团队搜救半小时 幸被热心游客找到



孩子的父亲向救援团队表达谢意。

本报7月11日讯 9日晚上,天气炎热,石老人海水浴场的游客众多,不少市民趁着周末带娃前来戏水消暑、尽情游玩。当晚8时许,一名男游客急匆匆地来到海水浴场办公室,非常焦急地对崂山区环卫园林总公司工作人员说,他带着两个孩子来到浴场,游玩过程中不慎与小儿子失联,他和大儿子一直在寻找却怎么都

找不到,已经过去半个多小时,担心孩子可能溺水。工作人员了解到详细情况之后,一方面安排广播站进行广播,另一方面立即做好下海搜索救援准备。

崂山区环卫园林总公司值班人员郝飞、王守伦、辛若帅,以及海水浴场安保人员携带救援装备,以最快速度赶往走失现场展开搜索。此时海上光线昏暗,一时无法发现走失儿童,大家只能带着救援装备,在沙滩上一边奔跑,一边大声喊着孩子的名字。在海边寻找无果,大家又往大海深处寻找。同时,值班人员王康不停地通过广播发布寻人启事。当晚8时30分左右,有热心游客听到广播后,在沙滩上发现了同样在焦急寻找家长的小男孩,连忙将他送到广播站。

孩子的爸爸见到孩子非常激动,一边说着感谢的话,一边就要给工作人员下跪,工作人员立马上前拉住了他,表示这都是应该做的。海上搜救团队虽然白忙活了一场,心里却非常高兴。“这是最好的结果。”参与救援的郝飞说:“只要孩子能平安找到,让我们寻找多久都没关系。”(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 通讯员 郝飞 史文明)

审批直通车“进企入户”

西海岸为企业提供VIP上门服务 可现场审批出证



审批直通车送服务上门。

本报7月11日讯 为深入贯彻落实“作风能力提升年”工作要求以及加快推进项目落地总体作战安排,精准做好投资项目审批服务保障工作,促进项目快审批、快开工,西海岸新区生态环境分局搭载“工程建设项目审批服务直通车”,对涉及省市区重点项目的审批事项,变被动等待为主动靠前服务,提供VIP上门服务,把服务窗口搬到企业,开展现场受理、审查、踏勘等工作,“入

户”帮助企业纾难解困,符合条件的利用车载设备现场审批出证,助力项目高质量快速落地。

青岛欧润食品有限公司宠物食品项目位于西海岸新区六汪镇,建成后年生产宠物食品1300吨。根据工艺需要,项目每年产生解冻废水、蒸煮废水等各类生产废水500余吨,项目落地过程中,污水排放成了一大难题。

西海岸新区生态环境分局在项目审批审查过程中,注意到废水处理问题,跟随“审批服务直通车”进企入户、把脉问诊。考虑到宠物食品生产废水可生化性高的优势,该局审批部门主动对接六汪镇政府,联合镇环保办现场踏勘,邀请专家研判分析,最终确定项目污水可以处理达标后进入六汪镇污水处理模块,一方面,宠物食品生产废水可生化性高,可以大幅提高六汪镇污水处理模块的进水质,有利于后续的生化处理,可以提高污水处理站的正常运行效率,提升出水达标率;另一方面,接入管网可以大幅降低企业废水处理设施投入,确保污水达标排放,帮助企业规避后续超标排放所带来的风险隐患。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中 通讯员 董治辉)

路遇爆胎 两名司机傻了眼 动手换胎 青岛交警获称赞



交警在帮忙更换车胎。

本报7月11日讯 10日下午3时许,青岛同三高速交警二中队民警在沈海高速胶州段巡逻时,发现一辆轿车停靠在应急车道,车后未放置警示标志牌,巡逻民警询问得知车辆右后车轮在行驶过程中突然爆胎,车主表示自己不熟悉更换轮胎的方法。

民警从车后备厢找出千斤顶、扳手等工具,帮助司机换车胎,经过十几分钟努力将轮胎换好。

当天下午4时许,辖区出现降雨,一中队民警巡逻至沈海高速黄岛段时,发现一辆轿车停靠在应急车道。民警询问驾车女子后了解到,车辆在行驶中右侧车胎爆胎。巡逻民警立即从警车后备厢取出维修工具,冒雨帮女子更换好了车辆轮胎,女子对巡逻民警的帮助表示感谢。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 刘海)

执法百日攻坚 净化后厨油烟

崂山区10月前将完成500家餐饮业检查

本报7月11日讯 为提升城市生活环境,解决困扰群众的餐饮油烟问题,提高餐饮油烟污染执法效能,崂山区综合行政执法局组织各派驻街道执法中队开展餐饮油烟污染执法百日攻坚行动。本次攻坚行动与全年油烟污染执法工作相结合,争取在10月份前完成全区内检查餐饮业户500家的工作目标。

在检查的过程中,崂山区综合行政执法局的执法人员发现有一家饭店未安装油烟净化装置,当即要求其整改。执法队员耐心细致地阐明油烟污染的危害,督促餐饮门店负责人自觉树立良好的环境保护意识,按规定安装油烟净化设施,定期清洗,并规范记录台账,做到记录有痕,追查有据。当事人在当天就迅速安装上油烟净化装置。

同时,执法人员还邀请第三方检测机构,对部分餐饮门店的油烟排放进行检测,以确认是否超出排放标准。对检测结果超标的,执法人员将责令整改并依法作出处罚。(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 通讯员 孙序鹏)

两岁娃被困卫生间 消防员用筷子巧开门

本报7月11日讯 11日早晨7时47分,黄岛区消防救援大队接到求救电话,隐珠街道锦绣朗园社区内,一名两岁多的幼童被困在卧室的卫生间里。

铁山路消防救援站救援人员赶到现场询问家长得知,孩子进入卫生间打开了洗手池下面的橱柜,橱柜门正好挡住卫生间的门,导致卫生间门无法从外面打开,孩子因为年纪太小也无法从里面打开门。孩子在卫生间里大哭,家长在外面干着急,只能向消防部门求助。

由于卫生间内空间狭小,使用电锯所产生的火花可能伤害到孩子,救援人员决定用手锯将卡住卫生间门的橱柜门锯开。救援人员先用撬棍将门撬开一条缝隙,通过缝隙观察屋内的状况并确认孩子的位置。消防救援人员发现橱柜门距离门缝较近,勉强可以触碰到,救援人员向孩子的家长借来一根不锈钢筷子,将筷子深入门缝并拨动卡住卫生间门的橱柜门。经过多次尝试,终于将橱柜门顶到一边,打开了卫生间的门,将孩子救出。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 高德皓)

天气预报

市区	崂山	22℃~29℃
今天	小雨转阴	20℃~29℃
东南风	4-5级	24℃~28℃
明天	小雨转阴	23℃~29℃
北风	3-5级	21℃~28℃
	平度	19℃~28℃